



УКРАЇНА

Знущалися, принижували, але він живий... RSF отримали ексклюзивні свідчення про долю ув'язненого в Росії журналіста Дмитра Хилюка

Згідно зі свідченнями, отриманими "Репортерами без кордонів" (RSF), український журналіст Дмитро Хилюк досі утримується у Володимирській області Росії. Чоловік, з яким наша організація змогла ґрунтовно поспілкуватися, провів рік у тій самій камері, що й репортер, заарештований у березні 2022 року. Він розповідає про їхні випробування.

"Повернувшись в Україну, я побачив його фото і можу сказати, що він виглядає зовсім не так, як раніше". Ігор, український військовополонений, звільнений у травні 2024 року, пережив рік пекла в російських в'язницях разом із людиною, яку тепер вважає своїм другом: [журналістом Дмитром Хилюком](#). Двоє чоловіків майже рік перебували в одній камері №8 у виправній колонії ІК-7 у Пакіно, розташованій у Володимирській області, за кілька сотень кілометрів східніше Москви. Журналіста досі утримують там.

Позбавлений їжі, піддаючись побиттям, пропагандистським бесідам і приниженням, Ігор розповідає моторошну історію полону, в якому, у цій камері, перебувають близько п'ятнадцяти українців, як цивільних, так і військових. Він згадує, як посеред зими, при мінус десяти градусах, його та його товаришів змушували ходити по тюремному подвір'ю повністю голими. Досить часто під час перевірок тюремні наглядачі або співробітники служби безпеки (ФСБ) розважаються, спускаючи собак на ув'язнених. Останніх регулярно змушують співати російський гімн або позбавляють їжі. Як і його

співкамерники, журналіст сильно схуд. За словами Ігоря, зараз він важить "не більше 45 кілограмів".

"Ми просили Росію надати докази, що він живий, ми отримали власними зусиллями нові докази жорстокого поводження з журналістом Дмитром Хилюком та його супутниками по нещастю. Росія не лише продовжує брехати про його долю, але й принизливо та нелюдські поводиться з ним. У світі до деяких заручників, утримуваних злочинними або терористичними угрупованнями, ставляться з більшою повагою та гідністю. Ми закликаємо російську владу звільнити його, а українську – подвоїти зусилля, щоб витягнути його з цього пекла".

Арно Фроже, керівник відділу розслідувань RSF

Дмитро Хилюк, журналіст українського інформаційного агентства УНІАН, був заарештований у розпал повномасштабного вторгнення Росії в Україну 3 березня 2022 року в його селі на північ від столиці Києва. Відтоді RSF продовжують [документувати](#) та відстежувати [шлях](#) його [ув'язнення](#): від холодильних камер Гостомельського аеропорту неподалік його дому, де він спочатку утримувався кілька днів, через Новозибковський слідчий ізолятор, його перше місце ув'язнення в Росії, до виправної колонії в Пакіно, де він перебуває з травня 2023 року,

19 березня 2024 року, після двох років заперечень, російська влада нарешті [визнала](#) в листі, підписаному Міністерством оборони та опрацьованому RSF, що утримує Дмитра Хилюка на своїй території, натякаючи, що він вважається військовополоненим так само, як українські військові, яких вона утримує.

Місяцем раніше [Уповноважений Верховної Ради України](#) з прав людини Дмитро Лубінець запевнив RSF під час зустрічі в Києві, що справа журналіста є однією з тих, які були порушені під час обміну з російською владою щодо [тисяч українських цивільних осіб](#), захоплених і ув'язнених в Росії або на окупованих територіях. Згідно з даними Медійної ініціативи за права людини (МІПЛ), української неурядової організації, яка захищає права журналістів, у такій ситуації перебувають щонайменше 4 000 осіб. Ці цивільні особи, включно з Дмитром Хилюком, майже повністю виключені з обмінів військовополоненими, кількість яких значно зросла останніми місяцями.

Україна та Росія відповідно посідають 61-ше та 162-ге місця зі 180 країн [у Світовому індексі свободи преси](#) RSF за 2024 рік.